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Förderverein Grundschule Nlederwerth e.V. 

Protokoll zur' Mitgliederversammlung am 30.1 0.2023 

Versammlungsleitung: Martin; Weide (1. Vorsitzender) 

Protokollführerin: Tessa Randau 

Versammlungsleiter Martin V~leide eröffnete um 19:09 Uhr die Mitgliederversammlung. 
Nach Begrüßung der Erschienenen stellte er fest, dass die Versammlung satzungs-
gemäß einberufen und beschlussfähig ist. Anwesend waren neben dem Vorstand beste-
hend aus Martin Weide (1. Vörsitzender), Tina Gans (Stellvertretende Vorsitzende), Ute 
Bauer (Kassiererin), Tessa Rändau (Schriftführerin) noch Bianka Gebhardt (Kassenprü-
ferin) und fünf weitere Vereinsmitglieder (siehe Anwesenheitsliste). 

TOP 1: Annahme der Tagesdrdnungspunkte 

Der Versammlungsleiter stelle die Tagesordnungspunkte vor. 
k 

1. Annahme der Tagesordnungspunkte 
2. Jahresbericht des Vorsitzenden Martin Weide 
3. Bericht der Kassiererin Ute Bauer 
4. Bericht der Kassenprüferin Bianka Gebhardt 
5. Wahl eines Wahlleiters 
6. Entlastung des Vorstandes 
7. Wahl des neuen Vorstandes 
B. Wahl der Kassenprüferin 
9. Abstimmung über die Anpassungder Höhe und Fälli keit des Mitgliedsbeitrags g
10.Verschiedenes 

Die Versammlung stimmte der Tagesordnung zu. 

TOP 2: Jahresbericht des Vorsitzenden 

Vorsitzender Martin Weide berichtete von den Tätigkeiten des Vereins im Kalenderjahr 
2022/23. 

Aktivitäten: 

- Martinsumzug (in Zusammenarbeit mit dem SEB) 
- Niederwerther Weihnadhtsmarkt 
- Kinoabend r 
:. Überarbeitung des Internet-Auftritts 
- Selbstbehauptungskurs; 
- Ausflug zum Geysir in Andernach 
- Eis-Aktion vor den Ferien 
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Erlöse wurden erzielt durch: 

- Niederwerther Weihnachtsmarkt 
- Mitgliedsbeiträge 
- Spenden 

Des Weiteren berichtete er vön den getätigten Ausgaben/Anschaffungen: 

- Bezuschussung von Fährtkosten z. B. Klassenfahrt Schwimmunterricht 
r 

Bezuschuss von Ausflügen (Theaterbesuch, Geysir) 
- Lehrmaterial 
- Pausenspielzeug 
- Ausrüstung für Weihnachtsmarkt (z. B. Zelt, Kaffeekannen und Maschine) 

TOP 3: Bericht der Kassiererin 

k 

Kassiererin Ute Bauer legte den Kassenbericht vor (siehe Anlage Kassenbericht). 

TOP 4: Bericht der Kassenprüferin 

Kassenprüferin Bianka Gebhardt berichtete, die Kasse geprüft und abgenommen zu 
• haben. Sie bestätigte eine ordnungsgemäße Kassenprüfung. 

TOP 5. Wahl eines Wahlleiters ~ 

Martin Weide schlug eine offene Wahl vor. Die Mitglieder stimmten einstimmig zu (10 
Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmend 0 Enthaltung). 

Tina Gans schlugt Martin Weide als Wahlleiter vor. Es gab keine weiteren Vorschläge. 
Marin Weide wurde einstimmig (10 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltung) zum 
Wahlleiter ernannt. 
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TOP 6: Entlastung des Vorstandes 

Vorsitzender Martin Weide stellte den Antrag auf Entlastung des Vorstandes. Der An-
trag wurde einstimmig (5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltungen) angenom-
men. 
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TOP 7: Wahl des neuen Vorstandes 
t 

Als neuer Vorstand wurde gewählt: 

1. Vorsitzende: Tina Gans 
(9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltung) 

Stellvertretende Vorsitzende:; Miriam Portugall 
(9 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltung) 

Kassiererin: Ute Bauer 
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(10 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen) R 

Schriftführerin: Judy Münch 
8 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 2 Enthaltungen ~ ~ 

TOP 8: Wahl der Kassenprüferin 

Kassenprüferin: Bianka Gebh~ardt 
(8 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 2 Enthaltungen) 

TOP 9: Anpassung der Höhe und Fälligkeit des Mitgliedsbeitrags 

Auf Antrag des Vorstandes wurde einstimmig beschlossen: Der Mitgliedbeitrag soll 
nicht erhöht werden 9 Ja-Stir1nmen 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltung). Die Fälligkeit be-
steht, wie gehabt, im Laufe des Jahres für das Kalenderjahr. 
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TOP 10: Verschiedenes 
~ 

Vorsitzender Martin Weide berichtete über Eintritte und Austritte von Vereinsmitglie-
dern und darüber, dass der Verein aktuell 62 Mitglieder umfasst. 

Des Weiteren berichtete er von den ehrenamtlichen Arbeitsstunden des Vorstandes 
und der Mitglieder: 

- Weihnachtmarkt Niederwerth ca. 100 Stunden 
- Öffentlichkeitsarbeit ca. 40 Stunden 
- (Erstellung Emailadresse, Bearbeitung Internetauftritt) 
- Verwaltungsaufgaben _Satzungsänderung ca. 50 Stunden 
- Allgemeine Vorstandstätigkeit ca. 50 Stunden 

Gesamt: ca. 240 Stunden 



Schulleiterin Nicola Vater-Uiilich bat den Förderverein um -finanzielle Unterstützung 
für: 

- Konzertbesuch Rheinische Philharmonie (Zuschuss aus erhaltener Spende der 
JoHo-Schängel Stiftung, Eintritt, Bus, voraussichtlich um die 300 Euro) 

{ 

- Weihnachtsmärchen, Theater, (Zuschuss Eintritt, Busfahrt) 
- Besuch der Bäckerei Lohner, Polch Busfahrt 
- Win Tsun- Selbstbehäu tun skurs(Weiterführungim aktuellen Schuljahrg  p g  J ) 

Der Versammlungsleiter Martin Weide dankte allen Mitgliedern für ihr Kommen und 
schloss die Versammlung um 20.07 Uhr. 
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(Versammlungsleiter) (Protokollführerin) 
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